

Додаток 4
до Правил прийому
до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФАХОВИЙ
ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА»
в 2024 році
(пункт 4 розділу VII)

Порядок та форма проведення творчого конкурсу в 2024 році

Творчий конкурс для вступників, які претендують на участь у конкурсному відборі до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА» на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб проводиться на основі базової середньої освіти (БСО).

Творчий конкурс проводиться згідно строків проведення, визначених в Правилах прийому до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА» в 2024 році:

14 липня – 22 липня	21 серпня	07 жовтня
---------------------	-----------	-----------

Творчий конкурс проводиться відповідно до Програми творчого конкурсу, затвердженої головою Приймальної комісії. Програма творчого конкурсу розробляється державною мовою.

Творчий конкурс оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. Мінімальне значення конкурсного бала, з яким вступник допускається до участі у конкурсному відборі -100.

Відповідно пункту 1 розділу VII Правил прийому до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЩИЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА» в 2024 році вступники проходять творчий конкурс для визначення достатності рівня творчих здібностей вступника за спеціальністю 022 Дизайн (за спеціалізацією «Графічний дизайн»). Творчий конкурс проводиться в один тур у межах одного дня.

Вступник повинен виконати творчі завдання, які б свідчили про художню культуру, здатність вирішувати композиційні проблеми, грамотно побудувати форму, володіти прийомами кольорового вирішення, що могло б стати міцною базою для подальшого навчання.

Форма проведення – практичне виконання завдання з графічного дизайну. Кожний вступник отримує індивідуальне завдання, в якому вказано назву віртуальної фірми та коло її діяльності. Від вступника вимагається створити для неї логотип та товарний знак, які б відповідали напрямку її діяльності.

До участі в складанні творчого конкурсу в дистанційному форматі допускаються особи, які пройшли попередню реєстрацію та отримали індивідуальне завдання на вказану вступником електронну пошту, зазначену в заяві в електронному кабінеті вступника.

Творчий конкурс з фаху проводиться в один тур у межах одного дня:

1. Випробування з спецкомпозиції - 4 год.

Матеріали для виконання завдання: папір, кольорові олівці, акварель, гуаш, туш, темпера, кольоровий папір (за вибором вступника). Формат завдання: 1 аркуш паперу формату А-4.

Творчий конкурс оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів. Мінімальне значення конкурсного бала, з яким вступник допускається до участі у конкурсному відборі -100.

Критеріями оцінювання творчого конкурсу є наступні чинники:

- графічна культура;
- вміння трансформувати першоджерело;
- вміння створити асоціативну композицію без зайвого натуралізму;
- відчуття статичності та динаміки як композиційних факторів;
- гармонійне кольорове рішення проекту.

Особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилami прийому мінімального значення, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в конкурсному відборі не допускаються. Перескладання вступних випробувань не допускається.

Відомості щодо результатів вступних випробувань розміщуються на офіційному вебсайті ТОВ «ФАХОВИЙ ПЕРЕДВИЦІЙ КОЛЕДЖ «ОПТИМА» та вносяться до Єдиної державної електронної бази з питань освіти.